
 

Če se vam sporočilo ne prikazuje pravilno, si ga oglejte v brskalniku  

  

  

 

 

SPREJETE IZBOLJŠAVE ZA ŠTUDENTE 

 

Spremembe Zakona za urejanje položaja študentov (ZUPŠ-2), ki so bile sprejete v novembru, 

prinašajo pomembne izboljšave na področjih študentskega dela (dvig minimalne bruto urne 

postavke za študentsko delo za 5,45 %, na 7,74 €), subvencionirane študentske 

prehrane (višja subvencija za študentsko prehrano in možnost koriščenja subvencij do 

polnoči in vsak koledarski dan) in štipendiranja (dodatno leto štipendiranja za oba starša, 

prejemanje štipendije tudi v absolventskem letu na prvi in drugi stopnji študija). Več 

informacij je na voljo TUKAJ.  

 

 

30 LET SREDIŠČ ZA SAMOSTOJNO UČENJE 

 

6. seja Strateškega sveta Savinjske regije je bila namenjena 30-letnici Središč za 

samostojno učenje (SSU) in njihovemu pomenu za učečega se posameznika. Predstavniki 

ljudskih univerz so predstavili razvoj in delovanje SSU, prilagajanje potrebam uporabnikov 

ter trenutne izzive. Kljub širši dostopnosti središč je bila izpostavljena priložnost za večjo 

prepoznavnost in uporabo njihovih storitev s strani študentov višjih strokovnih šol, saj 

trenutno ne zaznavajo njihove prisotnosti. 

 

 

25 LET DELOVANJA VSŠ BREŽICE 

Višja strokovna šola Brežice je praznovala četrt stoletja delovanja. Ob tem jubileju so 

podelili tudi diplome generaciji 2025, in sicer 11 ekonomistom, prvič pa so podelili tudi 

https://mailchi.mp/skupnost-vss/e-novice-skupnosti-vs-17452619?e=%5bUNIQID%5d
https://www.studentska-org.si/zakon-za-urejanje-polozaja-studentov-zups-2-je-soglasno-sprejet/
https://www.skupnost-vss.si/


 

diplome za študijski program Velnes. 

 

Ravnateljica Alenka Pečnik Kranjec je ob tem pomembnem jubileju poudarila, da se šola 

lahko pohvali z več kot 800 diplomanti, pri čemer imajo zaposleni pomembno vlogo, 

pomemben del identitete šole pa ostaja njena tesna povezanost z lokalnim okoljem. 

Poudarila je tudi, da šola od ustanovitve leta 2000 ostaja zvesta svojemu 

poslanstvu zagotavljanja kakovostnega in praktično usmerjenega znanja: »Prijaznost 

zaposlenih, strokovnost, individualen pristop in dostopni stroški študija so razlogi, zaradi 

katerih se mnogi študentje odločijo prav za našo šolo.« 

 

Iskrene čestitke VSŠ Brežice in vsem diplomantkam ter diplomantom! Več informacij je na 

voljo TUKAJ.  

  

 

 

ŠHVU CELJE BO PRIDOBILA NOVO ŠPORTNO 

DVORANO 

Na Šoli za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje (ŠHVU) so položili temeljni kamen za 

novo športno dvorano, ki bo šoli prvič zagotovila lastne vadbene prostore. Nova telovadnica 

bo zasnovana kot nizkoenergijski objekt z leseno-betonsko konstrukcijo, zeleno steno ter 

sodobnimi vadbenimi prostori. Vrednost investicije znaša skoraj štiri milijone evrov, gradnja 

https://www.skupnost-vss.si/vss-brezice-ob-25-letnici-delovanja-podelila-diplome-generaciji-2025/


 

pa naj bi bila končana septembra 2026. Otvoritev načrtujejo v sklopu praznovanja 80-letnice 

šole. Več informacij je na voljo TUKAJ.  

  

 

 

VELTEK 2026 JE TU! 

 

Odprte so prijave na 3. velneško tekmovanje VELTEK! VSGT Maribor v sodelovanju s 

Skupnostjo slovenskih naravnih zdravilišč vabi dijake in študente višjih strokovnih šol k 

ustvarjanju svežih idej na temo »Slovenska naravna zdravilišča za Gen Z«. Prijave zbirajo 

do 12. januarja 2026, predloge pa do 31. marca 2026. Vse informacije in priloge so na voljo 

na spletni strani VSGT Maribor. Vprašanja lahko naslovite na 02 320 

2304 ali  andreja.alic@vsgt.si. Vabljeni k soustvarjanju novih velneških doživetij! 

 

 

ROK ZA ODDAJO VIDEA OB 30-LETNICI VSŠ 

PODALJŠAN DO 31. DECEMBRA! 

Višje strokovno izobraževanje bo naslednje leto praznovalo 30 let obstoja. V okviru obletnice 

poteka natečaj za pripravo video vsebin, ki naj na kreativen način predstavijo zgodbe in 

dosežke višjih strokovnih šol. K sodelovanju vabimo vse študente, posameznike ali 

https://www.skupnost-vss.si/polozen-temeljni-kamen-na-shvu-celje/
mailto:andreja.alic@vsgt.si


 

skupine, rok za oddajo video vsebin pa podaljšujemo do 31. decembra! Za najboljše tri 

izdelke v vsakem sklopu so predvidene nagrade v vrednosti 150 evrov, 100 evrov in 50 

evrov. Več informacij je na voljo TUKAJ.  

 

 

ŠIRITEV MOŽNOSTI SODELOVANJA ŠTUDENTOV 

PRI TEKMOVANJIH 

 

Prejšnji teden smo se z Zvezo za tehnično kulturo Slovenije (ZOTKS) pogovarjali 

glede možnosti vključevanja višješolskih študentov v njihova tekmovanja. ZOTKS 

predvsem organizira tekmovanja za osnovnošolce in srednješolce, vendar lahko študenti 

VSŠ že sodelujejo na treh področjih: logiki, festivalu inovativnih tehnologij ter etnoloških in 

kulinaričnih značilnostih Slovenije. Na sestanku smo se dogovarjali o krepitvi 

prepoznavnosti tekmovanj med višješolskimi študenti in možnost vključevanja na druga 

tekmovalna področja ter o vključitvi študentov v sodelovanje pri raziskovalnih nalogah. 

Študente še posebej vabimo na 28. državno tekmovanje mladih raziskovalcev z naslovom 

»Etnološke in kulinarične značilnosti Slovenije«, tokratna tematika so stročnice. Rok za 

prijavo je 31. januar 2026. Več informacij je na voljo TUKAJ.  

 

 

SODELUJEMO PRI PRIPRAVI OKOLJSKEGA 

PROGRAMA CELJA 

 

Prejšnji teden smo se na povabilo Mestne občine Celje udeležili druge delavnice za pripravo 

Občinskega programa varstva okolja, na kateri so nam predstavili prednostne okoljske 

izzive ter ključne ukrepe za razvoj Celja na področju trajnosti. Višje strokovne šole lahko s 

svojimi programi, strokovnjaki in študenti pomembno prispevajo k oblikovanju lokalnih 

okoljskih politik ter razvoju projektov s področja trajnostnega razvoja. Sodelovanje na 

takšnih delavnicah krepi sodelovanje z občinami in odpira nove priložnosti za vključevanje 

v prihodnje regijske in evropske pobude. 

https://www.skupnost-vss.si/natecaj-celostna-graficna-podoba-30-letnice-visjih-strokovnih-sol-in-promocijski-videi/
https://zotks.si/mladi-raziskovalci/etnoloske-in-kulinaricne-znacilnosti-slovenije/


  

 

 

EVIDENCA 2.0 

 

S tem tednom se k pilotnemu testiranju priključuje peta višja strokovna šola, nedavni 

sestanek pa je bil namenjen pregledu in uskladitvi vpisnih ter podpornih postopkov za 

priznavanje izobraževanja potreb ter preizkus nadarjenosti in psihofizične sposobnosti, s 

poudarkom na učinkoviti komunikaciji in administraciji. Obveščamo vas tudi, da 

bo informativni dan za Evidenco 2.0 potekal 26. novembra ob 11. uri na povezavi TUKAJ.  

  

 

Ne spreglejte  

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, 

napovedujemo naslednje dogodke: 

1. Srečanje koordinatorjev Erasmus+ (27. 11. 2025), 

organizira Skupnost VSŠ 

2. Informativa (9. in 10. 1. 2026) 

https://us06web.zoom.us/s/87608054327#success


 

3. 15. konferenca o kakovosti (22. 1. 2026), Ekonomska šola Celje, 

VSŠ 

4. Sodobni izzivi  v prehranski verigi 2026 (27. 1. 2026), organizira 

Šolski center Šentjur 

5. Srečanje referentov (3. 3. 2026), Biotehniški center Naklo, VSŠ 

6. 26. skupščina Skupnosti VSŠ - volilna (5. 3. 2026), Vransko 

Informacije o dogodkih najdete TUKAJ. 

  

 

https://www.skupnost-vss.si/koledar-dogodkov/

